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O diodo funciona com uma
chave aberta e ndo permite a
passagem de corrente

O diodo funciona como uma
chave fechada e permite a
passagem de corrente sem

dissipar poténcia




[ Funcionamento J

Regido de
avalanche

Nessa regiao o diodo volta a
conduzir, mesmo sendo
aplicada uma tensao reversa
no mesmo.

Diodo Readl

Expanded scal

Polarizagao
reversa

O diodo funciona de forma analoga a
uma chave aberta permitindo a
passagem de uma pequena corrente
na ordem de aproximadamente -Is.
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Polarizagdo
Direta

O diodo funciona seguindo a
relacao abaixoonde v éa
tensao aplicada em seus
terminais, Vt é a tensao

térmicaels é acorrente de

saturacao.
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s Modelo de pequenos sinais i

Para pequenas oscilacoes de tensao a corrente
no diodo pode ser descrita como:

1) = 2 L2
I = —v
D D VT d

Onde Vd é a variacao de tensao, Id é o valor
constante de corrente e Vt é a tensao térmica.
Além disso o segundo termo pode ser modelado
como uma resisténcia de valor:
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0 0.7V

Neste modelo o diodo ndo conduz até ter 0,7V
em seus terminais. A partir disso ele funciona
como uma chave fechando que consome 0O,7V.
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Esse modelo se utiliza da expressao abaixo para
descrever todo funcionamento do diodo.
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Zener
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AV = Al'r,

O diodo zener é normalmente usado polarizando-o
reversamente de forma a gerar niveis de tensao
constantes. Isso ocorre pois sua regiao de avalanche

apresenta um nivel de tensao relativamente controlado.

Esse nivel é chamado de tensao zener.
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Esse diodo é normalmente modelado por uma
fonte e uma resisténcia. A expressao
correspondente ao modelo é dada por:

V, =V tr.l,
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Filtro Capacitive

Corrente média no diodo:

i =1, (1+7,/2V,/V,)

Corrente maxima no diodo:

iDmax = IL(I + 27T \/2‘/])/‘/1)

Tensao deripple:
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